

印尼大师赛国羽夺三冠



1月28日，刘圣书(左)/谭宁在比赛后庆祝获胜。

新华社记者 维里 摄



1月28日，郑思维(右)/黄雅琼在比赛后庆祝获胜。

新华社记者 徐钦 摄



1月28日，王祉怡在比赛后庆祝获胜。

新华社记者 维里 摄

2024年印度尼西亚羽毛球大师赛决赛28日晚在雅加达落幕，中国队混双组合郑思维/黄雅琼、女双选手刘圣书/谭宁、女单选手王祉怡均成功夺冠，强揽三金。

郑思维/黄雅琼以21:15拿下首局后，第二局一度以7:10被日本组合绿川大辉/斋藤夏领先，但郑思维/黄雅琼随后迅速逆转局势，以21:16拿下第二局，为中国队摘得首金。

“第二局快到11分的阶段，我们加强了进攻的主动性，得分也就会多一些。”黄雅琼在赛后接受新华社记者采访时表示。

女双“内战”中，刘圣书/谭宁在10:21首局失利后，以21:19、22:20的微弱优势险胜张殊贤/郑雨，成功摘金，张殊贤/郑雨获得亚军。

女单方面，王祉怡以21:14、21:13直落两局战胜日本名将奥原希望，夺得冠军。尽管两局开始时奥原希望均呈领先态势，但都被王祉怡迅速反超压制。

王祉怡在赛后说：“今天在地上打得比较释放，觉得自己发挥不错，但也有一些经验需要总结，接下来会努力争取奥运会参赛资格。”

男单冠军是丹麦名将安东森，他以18:21、21:13、21:18战胜加拿大选手杨灿。男双冠军由东道主印尼组合卡尔南多/马丁摘得，他们以21:12、20:22、21:11战胜丹麦组合阿斯特鲁普/拉斯姆森。

(据新华社 陶方伟 叶平凡)

“湖勇大战”双加时 詹姆斯绝杀勇士



北京时间1月28日，湖人与勇士奉献了一场异常精彩的对决，最终湖人凭借詹姆斯在第二个加时赛还剩下1.2秒时的罚球命中，最终以145:144险胜对手。这场比赛，两队的最顶级球员詹姆斯与库里使出了浑身解数，他们也厮杀到最后一刻。詹姆斯出战48分钟，25投14中，得到36分、20个篮板、12次助攻的三双数据；库里出战43分钟，得到46分。赛后，在场上拼尽全力的詹姆斯与库里拥抱很久，很有英雄惺惺相惜的感觉。

虽然湖人与勇士目前战绩都不是西部前列的位置，但是两队都拥有很多的超级巨星，也是联盟的顶流所在。两队的每次交锋注定会引发外界的极大关注，比赛过程也会非常精彩与激烈。28日，湖人与勇士再次对决，两支球隊打到了双加时才分出胜负，他们都倾其所有，打光了最后一颗子弹。第二个加时赛时，勇士的维金斯、汤普森都犯满离场，只有库里在孤军奋战，而他也用持续地精准三分为勇士带来赢球的希望。特别是在第二个加时还剩下4.7秒时，库里利用队友的掩护获得了一个绝对空位三分机会，他手起刀落，命中了令全场沸腾的三分球。这个球命中后，勇士领先一分。此后，詹姆斯突破内线造成犯规，他两罚全部命中，就此终结了比赛。这场比赛，打得是如此惊心动魄、荡气回肠，可谓经典中的经典。赛后，NBA名宿“魔术师”约翰逊更新了社交媒体，他写道：“我看到了本赛季最精彩的一场比赛。”

输球后的库里显然有些失落，他在返回更衣室的过程中将球衣撕坏，以发泄心中的情绪。不过，在比赛结束后，他与詹姆斯还是拥抱了很久，两人也交流了很多。詹姆斯说：“库里在赛后找到我说，‘这交锋怎么越来越精彩了？我们怎么变得越来越好了？’这印证了我们对比赛的投入，忠于比赛，而这是比赛对我们的持续回馈。”詹姆斯很珍惜与库里这样打球的日子，他也很尊重库里这个对手。詹姆斯说：“与库里交锋，这是你在退役后会无比回味的事情，你会和你的孩子们一起看球，然后说，‘我和这项运动历史上最好的球员交过手’。”

据《西宁晚报》

皇马回榜首 巴萨遭重创

2023—2024赛季西班牙足球甲级联赛第22轮27日展开争夺，皇家马德里客场2:1战胜拉斯帕尔马斯，巴塞罗那则在主场3:5不敌比利亚雷亚尔。

皇家马德里当天在先失一球的情况下成功逆转。第53分钟，穆尼奥斯小禁区边缘推射破门，助拉斯帕尔马斯先声夺人。皇马在第65分钟扳平比分，卡马文加挑传维尼修斯，后者半凌空将球扫入网窝。第

84分钟，克罗斯开出角球，琼阿梅尼头球破门，为皇马打入制胜球。

这场胜利使皇马重回西甲积分榜榜首，领先排名第二的赫罗纳两分。

巴萨在当天的比赛中经历了一波三折。在0:2落后的不利局面下，巴萨凭借京多安、佩德里分别在第60和第68分钟的进球，以及对手在第71分钟送上的“乌龙球”大礼，将比分反超为3:2。但比赛最后阶段

巴萨后防崩盘，格德斯第84分钟为比利亚雷亚尔扳平比分，补时阶段瑟洛特和莫拉莱斯相继破门，最终让巴萨吞下败果。

失利后巴萨主帅哈维宣布将在本赛季结束后离任，这让原本处于困境中的球队雪上加霜。

当日其他两场比赛中，皇家社会主场0:0战平巴列卡诺，皇家贝蒂斯客场1:0小胜马略卡。

(据新华社 谢宇智)

韦奕获维克安泽国际象棋大赛冠军

2024年维克安泽国际象棋大赛28日闭幕，中国选手韦奕获得冠军。

在当天进行的第13轮，也是最后一轮常规赛结束后，韦奕与荷兰

选手吉里、印度选手古克什和乌兹别克选手阿卜杜萨托罗夫均得到8.5个积分，并列第一。

经过加赛，韦奕先后战胜阿卜

杜萨托罗夫和古克什，最终获得冠军。这也是他首次获得该赛事冠军。

(据新华社 王湘江)